
１．実施時期
          令和5年1月

２．対象人数・回収人数・回収率

対象 回収
１学年 132 71 46.2% 12.1% 32.5%

２学年 127 63 50.4% 26.8% 4.0%

３学年 147 66 55.1% 6.1% 12.8%

全　体 406 200 16.8%

３．結果
４「あてはまる」、３「だいたいあてはまる」、２「あまりあてはまらない」、１「あてはまらない」、９９「知らないので評価できない」 ※数字は順に過年度の評価値A～Eに対応

４ ３ ２ １ ９９ ４ ３ ２ １ ９９ ４ ３ ２ １ ９９ ４ ３ ２ １ ９９

１学年 25 37 5 0 4 35.2% 52.1% 7.0% 0.0% 5.6% 18.5% 53.7% 14.8% 3.7% 9.3% 26.8% 50.3% 12.4% 2.6% 7.8%

２学年 26 35 1 0 2 41.3% 55.6% 1.6% 0.0% 3.2% 21.4% 59.3% 9.7% 3.4% 6.2% 13.9% 57.7% 17.5% 4.4% 6.6%

３学年 17 38 6 0 5 25.8% 57.6% 9.1% 0.0% 7.6% 17.1% 59.3% 17.9% 3.3% 2.4% 27.7% 46.1% 17.7% 0.7% 7.1%

全　体 68 110 12 0 11 34.0% 55.0% 6.0% 0.0% 5.5% 19.1% 57.7% 13.8% 3.5% 5.9% 23.0% 51.3% 15.8% 2.6% 7.2%

１学年 33 29 5 0 4 46.5% 40.8% 7.0% 0.0% 5.6% 38.0% 48.1% 4.6% 3.7% 5.6% 41.2% 44.4% 7.2% 0.0% 7.2%

２学年 26 35 1 0 2 41.3% 55.6% 1.6% 0.0% 3.2% 32.4% 52.4% 9.0% 2.8% 3.4% 36.5% 50.4% 7.3% 2.2% 3.6%

３学年 23 37 2 0 4 34.8% 56.1% 3.0% 0.0% 6.1% 25.2% 56.1% 8.9% 2.4% 7.3% 42.6% 44.0% 7.8% 2.1% 3.5%

全　体 82 101 8 0 10 41.0% 50.5% 4.0% 0.0% 5.0% 31.6% 52.4% 7.7% 2.9% 5.3% 40.1% 46.2% 7.4% 1.4% 4.9%

１学年 25 37 5 0 4 35.2% 52.1% 7.0% 0.0% 5.6% 38.9% 45.4% 10.2% 2.8% 2.8% 34.0% 52.9% 7.2% 3.3% 2.6%

２学年 18 37 9 0 0 28.6% 58.7% 14.3% 0.0% 0.0% 35.2% 45.5% 12.4% 5.5% 1.4% 19.7% 64.2% 14.6% 0.7% 0.7%

３学年 16 35 10 3 2 24.2% 53.0% 15.2% 4.5% 3.0% 29.3% 45.5% 16.3% 4.9% 4.1% 31.2% 53.2% 12.8% 2.8% 0.0%

全　体 59 109 24 3 6 29.5% 54.5% 12.0% 1.5% 3.0% 34.3% 45.5% 13.0% 4.5% 2.7% 28.5% 56.6% 11.4% 2.3% 1.2%

１学年 32 28 4 0 7 45.1% 39.4% 5.6% 0.0% 9.9% 30.6% 51.9% 8.3% 0.9% 8.3% 34.6% 45.1% 13.1% 0.7% 6.5%

２学年 25 34 3 1 1 39.7% 54.0% 4.8% 1.6% 1.6% 24.8% 55.9% 10.3% 3.4% 5.5% 26.3% 51.1% 15.3% 1.5% 5.1%

３学年 17 31 11 0 7 25.8% 47.0% 16.7% 0.0% 10.6% 22.0% 53.7% 13.0% 3.3% 8.1% 31.2% 51.8% 11.3% 2.1% 3.5%

全　体 74 93 18 1 15 37.0% 46.5% 9.0% 0.5% 7.5% 25.5% 54.0% 10.6% 2.7% 7.2% 30.9% 49.2% 13.2% 1.4% 5.1%

１学年 37 26 3 0 5 52.1% 36.6% 4.2% 0.0% 7.0% 28.7% 51.9% 5.6% 1.9% 12.0% 32.0% 47.1% 7.2% 2.0% 11.8%

２学年 12 40 5 1 6 19.0% 63.5% 7.9% 1.6% 9.5% 24.1% 51.7% 12.4% 1.4% 6.9% 24.1% 57.7% 8.8% 0.7% 8.8%

３学年 15 40 5 2 4 22.7% 60.6% 7.6% 3.0% 6.1% 28.5% 56.1% 14.6% 4.9% 10.6% 24.8% 48.9% 12.8% 4.3% 9.2%

全　体 64 106 13 3 15 32.0% 53.0% 6.5% 1.5% 7.5% 26.9% 53.2% 11.2% 2.7% 9.6% 27.1% 51.0% 9.5% 2.3% 10.0%

１学年 28 29 6 2 6 39.4% 40.8% 8.5% 2.8% 8.5% 31.5% 52.8% 7.4% 3.7% 4.6% 29.4% 47.1% 5.2% 3.3% 15.0%

２学年 15 32 7 2 8 23.8% 50.8% 11.1% 3.2% 12.7% 27.6% 52.4% 11.0% 2.8% 6.2% 27.7% 49.6% 10.2% 2.9% 9.5%

３学年 18 35 5 0 8 27.3% 53.0% 7.6% 0.0% 12.1% 27.6% 50.4% 7.3% 5.7% 8.9% 31.2% 48.2% 7.8% 5.0% 7.8%

全　体 61 96 18 4 22 30.5% 48.0% 9.0% 2.0% 11.0% 28.7% 51.9% 8.8% 4.0% 6.6% 29.5% 48.3% 7.7% 3.7% 10.9%

１学年 30 31 2 0 8 42.3% 43.7% 2.8% 0.0% 11.3% 35.2% 65.7% 20.4% 3.7% 16.7% 24.8% 46.4% 14.4% 2.6% 11.8%

２学年 15 36 4 1 8 23.8% 57.1% 6.3% 1.6% 12.7% 24.8% 54.5% 9.7% 4.1% 6.9% 24.1% 54.0% 10.2% 0.0% 10.9%

３学年 10 42 7 0 6 15.2% 63.6% 10.6% 0.0% 9.1% 21.1% 56.1% 12.2% 4.1% 6.5% 30.5% 43.3% 13.5% 4.3% 7.8%

全　体 55 109 13 1 22 27.5% 54.5% 6.5% 0.5% 11.0% 26.6% 58.2% 13.6% 4.0% 9.6% 26.5% 47.8% 12.8% 2.3% 10.2%

１学年 23 34 6 0 8 32.4% 47.9% 8.5% 0.0% 11.3% 26.9% 53.7% 13.0% 0.9% 5.6% 26.1% 51.6% 11.8% 5.9% 4.6%

２学年 9 36 13 2 4 14.3% 57.1% 20.6% 3.2% 6.3% 24.1% 51.7% 15.2% 3.4% 4.8% 21.9% 58.4% 14.6% 0.7% 2.9%

３学年 16 31 13 1 5 24.2% 47.0% 19.7% 1.5% 7.6% 23.6% 52.8% 15.4% 4.9% 3.3% 25.5% 46.1% 20.6% 4.3% 2.8%

全　体 48 101 32 3 17 24.0% 50.5% 16.0% 1.5% 8.5% 24.7% 52.7% 14.6% 3.2% 4.5% 24.6% 52.0% 15.5% 3.7% 3.5%

１学年 32 32 2 0 5 45.1% 45.1% 2.8% 0.0% 7.0% 28.7% 49.1% 12.0% 0.9% 9.3% 30.1% 50.3% 8.5% 0.0% 11.1%

２学年 19 36 2 0 6 30.2% 57.1% 3.2% 0.0% 9.5% 25.5% 52.4% 13.1% 2.1% 6.9% 24.8% 63.5% 8.0% 1.5% 2.2%

３学年 14 37 9 2 4 21.2% 56.1% 13.6% 3.0% 6.1% 23.6% 51.2% 17.1% 0.8% 7.3% 31.2% 48.9% 12.1% 2.8% 5.0%

全　体 65 105 13 2 15 32.5% 52.5% 6.5% 1.0% 7.5% 25.8% 51.1% 14.1% 1.3% 7.7% 28.8% 54.1% 9.5% 1.4% 6.3%

１学年 45 22 0 0 4 63.4% 31.0% 0.0% 0.0% 5.6% 45.4% 46.3% 6.5% 0.0% 1.9% 55.6% 38.6% 3.9% 0.7% 1.3%

２学年 24 35 2 0 1 38.1% 55.6% 3.2% 0.0% 1.6% 43.4% 49.0% 4.8% 0.0% 2.1% 51.8% 40.9% 7.3% 0.0% 0.0%

３学年 23 36 4 1 2 34.8% 54.5% 6.1% 1.5% 3.0% 47.2% 42.3% 8.1% 1.6% 0.8% 51.8% 35.5% 8.5% 2.8% 1.4%

全　体 92 93 6 1 7 46.0% 46.5% 3.0% 0.5% 3.5% 45.2% 46.0% 6.4% 0.5% 1.6% 53.1% 38.3% 6.5% 1.2% 0.9%

１学年 27 23 0 0 21 38.0% 32.4% 0.0% 0.0% 29.6% 29.6% 43.5% 4.6% 0.0% 22.2% 24.8% 40.5% 5.2% 2.0% 17.0%

２学年 10 29 4 0 21 15.9% 46.0% 6.3% 0.0% 33.3% 28.3% 48.3% 9.0% 2.1% 13.8% 19.6% 42.5% 3.9% 2.0% 20.3%

３学年 15 31 5 0 15 22.7% 47.0% 7.6% 0.0% 22.7% 26.8% 48.0% 13.0% 0.0% 12.2% 26.1% 33.3% 11.1% 2.6% 13.7%

全　体 52 83 9 0 57 26.0% 41.5% 4.5% 0.0% 28.5% 28.2% 46.8% 9.0% 0.8% 15.7% 25.1% 41.3% 7.2% 2.3% 18.1%

53.8% 87.9% 67.5%

令和４年度　学校評価活動「保護者アンケート」集計結果

回収率 R３年度回収率 R２年度回収率

49.6% 73.2% 96.0%

44.9% 93.9% 87.2%

49.3% 84.8% 83.2%

項目 質　　　　問
R４年度 R３年度 R２年度

A
本校の生徒は熱心に
学習活動に取り組んで
いる。

B
本校の生徒は熱心に
クラブ活動や生徒会活
動に取り組んでいる。

C
本校の生徒の服装・頭
髪など、身なりはきち
んとしている。

D
本校の生徒のあいさ
つ、マナーは良い。

E
本校の教員は適切な
学習指導をしている。

F
本校の教員は適切な
クラブ指導や生徒会指
導をしている。

G

本校の生徒と教員は
適切にコミュニケーショ
ンをとることができてい
る。

H

本校の教育活動に関
する情報が、保護者に
適切に提供されてい
る。

I
本校の校地内・校舎内
は清掃がゆきとどいて
いる。

J
子供を本校に入学さ
せて良かったと思う。

K
本校の教育活動は校
長を中心にしっかりと
取り組まれている。
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A 本校の生徒は熱心に学習活動に取り組んでいる
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B 本校の生徒は熱心にクラブ活動や生徒会活動に取り組んでいる
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C 本校の生徒の服装・頭髪など、身なりはきちんとしている
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D 本校の生徒のあいさつ、マナーは良い
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E 本校の教員は適切な学習指導をしている
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F 本校の教員は適切なクラブ指導や生徒会指導をしている
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G 本校の生徒と教員は適切にコミュニケーションをとることができている
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H 本校の教育活動に関する情報が、保護者に適切に提供されている
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I 本校の校地内・校舎内は清掃がゆきとどいている
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J 子供を本校に入学させて良かったと思う
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２学年

提出 44.9%
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３学年
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K 本校の教育活動は校長を中心にしっかりと取り組まれ

ている



4. 学校に一層力を入れて取り組んでほしいこと、お考えになっていること、質問・意見等
 〈１学年〉
・悪天候の日（帰り）早めに下校させるなど考えてほしい。電車が止まった時こまります。

・学年、学級便りをもっと発行してもらいたい

・強制で買ったＰＣをもっと活躍させてもらいたい

・部活動に入る生徒が少ない。学校側の積極的な取り組みを行い、以前のような部活動の盛んな学校にして欲しい。

・文化祭に力を入れて欲しい。

 〈２学年〉
・コロナでの中止や行事の縮小など、来年はできる限りなくしてほしい。自分たちでしっかり予防できているので、のびのびと行事くらいやらせてあげてほしい。先生方には本当に感謝しております。いつも温かく見守ってくださりありとうございます。

・他校はこんなに身だしなみにうるさくないのかと思います。修学旅行も、今まで行ったことがないのに、長野県・・はないと思います。子どもたちがかわいそうです。まあもう終わってしまったことですが・・。生徒、保護者の意見は全然聞いてくれないんだなあと思いました。

・教師が生徒に行事の連絡をするのが遅く感じます。

・寒さがきびしいときだけでも登下校時ジャージで登校させたい。

・部活顧問の理解不能な発言や行動を改善して頂きたい。

・他校より文化祭の期間が短いのはなぜでしょうか？

・先生の日頃の言動について、改善していただきたい事がたくさんあります。

・部活の顧問を変えてほしいです。

・小商の生徒たちは礼儀正しいし、とても真面目な子が多いと感じます。登下校時の制服着用についてですが厳しすぎるように思います。暑い時、寒い時、体調に合わせて自分で調節できるようにした方が子供たちの自主性が伸びるのでは？来年度は行事等制限なくできることを願っています。先生方にはいつも感謝しています。

・寒い冬にも女子を制服で登校させるのはかわいそうだと思います。先生方は裏起毛のついたあたたかいパンツをはいて車で登校するのでいいですよね。こんなに寒い中、朝部活で薄暗い中、スカートをはいて登校することは意味がないと思います。こだわらないでほしいです。

・子供たちの意見をきちんと聞いて取り組んでいただけているのか疑問です。もう少し子供たちの声を拾ってほしいと願います。

〈３学年〉
・すばらしい先生方に恵まれ感謝しています。また、社会人としての心得を教えて頂けた事、小商で良かったと感じています。スマ小商は、とても良いと思います!!

・一部の先生の生徒への暴言を控えた方がいいと思います。

・又聞きの情報ですが、女子生徒は学校推薦が取れず、毎年男子生徒だけらしいと聞いたようですが、まさかそんな事は無いですよね？

・商業高校ではありますが、大学進学への支援も一層よろしくお願いします。


